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Background Questions
Based on 5,782 responses

Demographic information about survey-takers.

This topic contains no scored questions.

How did family members respond to each question?

Sorted by  Survey order First to last 

QUESTION

What grade is your child in?!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

19 (0%)19 (0%)19 (0%)

383 (7%)383 (7%)383 (7%)

468 (8%)468 (8%)468 (8%)

511 (9%)511 (9%)511 (9%)

508 (9%)508 (9%)508 (9%)

540 (10%)540 (10%)540 (10%)

532 (9%)532 (9%)532 (9%)

595 (11%)595 (11%)595 (11%)

516 (9%)516 (9%)516 (9%)

526 (9%)526 (9%)526 (9%)

294 (5%)294 (5%)294 (5%)

311 (6%)311 (6%)311 (6%)

293 (5%)293 (5%)293 (5%)

163 (3%)163 (3%)163 (3%)
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QUESTION

What is your gender?!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

3938 (71%)3938 (71%)3938 (71%)

1574 (28%)1574 (28%)1574 (28%)

49 (1%)49 (1%)49 (1%)

18 (0%)18 (0%)18 (0%)

Girl / Woman

Boy / Man

Nonbinary

I use another
word to describe

my gender
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QUESTION

If you replied "I use another word to describe my gender"
above, please specify.

!

Unscored

QUESTION

Some people describe themselves as transgender when their
sex assigned at birth does not match the way they think or
feel about their gender. Are you transgender?

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

5181 (98%)5181 (98%)5181 (98%)

16 (0%)16 (0%)16 (0%)

17 (0%)17 (0%)17 (0%)

74 (1%)74 (1%)74 (1%)

No, I am not
transgender

Yes, I am
transgender

I am not sure if I
am transgender

I do not know
what this

question is
asking
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QUESTION

Below is a list of terms people often use to describe their
sexual orientation. How do you describe your sexual
orientation?

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

4292 (81%)4292 (81%)4292 (81%)

63 (1%)63 (1%)63 (1%)

21 (0%)21 (0%)21 (0%)

194 (4%)194 (4%)194 (4%)

75 (1%)75 (1%)75 (1%)

16 (0%)16 (0%)16 (0%)

590 (11%)590 (11%)590 (11%)

50 (1%)50 (1%)50 (1%)

Heterosexual / 
Straight

Lesbian

Gay

Bisexual / 
Pansexual

Queer

Questioning / 
not sure

Decline to
answer

I use another
word to describe

my sexual
orientation
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QUESTION

If you replied "I use another word to describe my sexual
orientation" above, please specify.

!

Unscored

QUESTION

Please select the race/ethnicity that you most identify
with.

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

222 (4%)222 (4%)222 (4%)

51 (1%)51 (1%)51 (1%)

476 (9%)476 (9%)476 (9%)

4 (0%)4 (0%)4 (0%)

378 (7%)378 (7%)378 (7%)

47 (1%)47 (1%)47 (1%)

37 (1%)37 (1%)37 (1%)

4174 (77%)4174 (77%)4174 (77%)

African
American

American Indian
/ Alaska Native

Asian

Native / 
Indigenous to

Canada

Hispanic / Latino
/ Latinx

Middle Eastern / 
North African

Pacific Islander

White

0 2k 4k 6k

QUESTION

What races/ethnicities do you consider yourself? Please
mark all that apply.

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

254 (5%)254 (5%)254 (5%)

130 (3%)130 (3%)130 (3%)

559 (11%)559 (11%)559 (11%)

32 (1%)32 (1%)32 (1%)

489 (9%)489 (9%)489 (9%)

83 (2%)83 (2%)83 (2%)

65 (1%)65 (1%)65 (1%)

4294 (81%)4294 (81%)4294 (81%)
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American Indian
/ Alaska Native

Asian

Native / 
Indigenous to

Canada

Hispanic / Latino
/ Latinx

Middle Eastern / 
North African

Pacific Islander

White
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QUESTION

Is your child enrolled in an immersion program at this
school?

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

947 (17%)947 (17%)947 (17%)

4658 (83%)4658 (83%)4658 (83%)

Yes

No

0 1k 2k 3k 4k 5k

QUESTION

Please select how you learned about this survey (Mark all
that apply).

!

Unscored

Answer distribution

Number of responses

4327 (76%)4327 (76%)4327 (76%)

101 (2%)101 (2%)101 (2%)

146 (3%)146 (3%)146 (3%)

1200 (21%)1200 (21%)1200 (21%)

1163 (20%)1163 (20%)1163 (20%)

32 (1%)32 (1%)32 (1%)

35 (1%)35 (1%)35 (1%)

87 (2%)87 (2%)87 (2%)

5 (0%)5 (0%)5 (0%)

68 (1%)68 (1%)68 (1%)

16 (0%)16 (0%)16 (0%)

20 (0%)20 (0%)20 (0%)

264 (5%)264 (5%)264 (5%)
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https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand/5182768/summary?project_id=13190#topic-scores-guardian
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand/5182768/survey_results/13709891#/questions/topics/21182
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://playbook.panoramaed.com/main

